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61.73% 50

38.27% 31

Sp. 1
Dit køn
Besvaret: 81
 Sprunget over: 0

I ALT 81
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Dreng

Pige
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Dreng

Pige
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20.99% 17

24.69% 20

14.81% 12

13.58% 11

25.93% 21

Sp. 2
Hvilen årgang
Besvaret: 81
 Sprunget over: 0

I ALT 81

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9.X

9.Y

10.A

10.B

10.C (10pro)
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9.X

9.Y

10.A

10.B

10.C (10pro)
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22.22% 18

77.78% 63

Sp. 3
Er du andenårs elev (genganger)?
Besvaret: 81
 Sprunget over: 0

I ALT 81

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej
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Ja

Nej
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  75   6,027   80

Sp. 4
I hvilken grad var du blevet informeret om, hvad de skriftlige
prøver gik ud på?
Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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22.73% 5

40.91% 9

22.73% 5

9.09% 2

13.64% 3

4.55% 1

Sp. 5
Er der nogle fag, hvor du oplevede det ikke var klart, hvad den
skriftlige prøven gik ud på?

Besvaret: 22
 Sprunget over: 59

Respondenter i alt: 22  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dansk

Matematik

Engelsk

Tysk

Geografi

Biologi

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Dansk
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  74   5,909   80

Sp. 6
Oplevede du at du af din lærer var klædt godt nok på til de
skriftlige prøvers indhold?

Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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  69   5,548   80

Sp. 7
Umiddelbart før de skriftlige prøver har vi forsøgt at ligge timer i de
fag, som du skulle til prøve i. I hvilken grad oplever du det vigtigt, at der

var timer i de fag, så du kan få stillet de sidste spørgsmål?
Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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  74   5,942   80

Sp. 8
Oplevede du at skolen informerede overordnet fyldestgørende om
prøvernes placering, regler og tidspunkter inden de fandt sted?

Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80
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  65   5,237   80

Sp. 9
På døren til hallen var der informationer om de skriftlige prøvers
tidspunkter - kunne du bruge informationerne til at forstå tidspunkterne

for prøverne?
Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

SVARMULIGHEDER GENNEMSNITLIGT ANTAL SAMLET ANTAL BESVARELSER



Evaluering af den samlede undervisning 2024 SurveyMonkey

10 / 44

  31   2,437   78

Sp. 10
I hvilken grad kunne du godt have brugt at det blev gjort mere ud
af informationerne om de skriftlige prøver forud for prøverne

Besvaret: 78
 Sprunget over: 3

Respondenter i alt: 78

0 10 20 30 40 50
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  71   5,703   80

Sp. 11
I hvilken grad følte du, at du kunne afvikle de skriftlige prøver i ro
og med koncentration?

Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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  78   6,217   80

Sp. 12
I hvilken grad synes du det er vigtigt, at vi tillader, at man må
høre musik i ørene ved prøverne

Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80
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  81   6,515   80

Sp. 13
I hvilken grad føler du, at du var du informeret om regler om snyd
ved prøverne?

Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80
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5.00% 4

25.00% 20

55.00% 44

15.00% 12

Sp. 14
Hvilket af følgende udsagn er du mest enig i?
Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

I ALT 80

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Man bør sidde
ved prøven i
hele dens...

Man skal kunne
gå fra prøven
når man er...

Man skal kunne
gå fra prøven,

når man er...

Jeg er faktisk
ligeglad med om

man må gå fø...
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Man bør sidde ved prøven i hele dens længde uden at gå før tid - også selvom man er færdig før tid

Man skal kunne gå fra prøven når man er færdig og ikke vil arbejde med den mere

Man skal kunne gå fra prøven, når man er færdig, men det er fint at skolen siger, at man tidligst må gå på et
bestemt tidspunkt fx 1 timen inden prøven slutter

Jeg er faktisk ligeglad med om man må gå før tid eller ej - det kan skolen bare lave regler for.
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  77   6,083   79

Sp. 15
I hvilken grad har du fundet ministeriet side "Testogprøver.dk" let
at navigere på og overskue opgaverne?

Besvaret: 79
 Sprunget over: 2

Respondenter i alt: 79
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35.00% 28

28.75% 23

36.25% 29

Sp. 16
Hvilket udsagn er du mest enig i?
Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

I ALT 80

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg kunne godt
li' at vi sad

to ved hvert...

Jeg ville have
foretrukket at
sidde alene ...

Jeg har ikke
en holdning til

om jeg vil...
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Jeg kunne godt li' at vi sad to ved hvert bord

Jeg ville have foretrukket at sidde alene ved mit bord

Jeg har ikke en holdning til om jeg vil sidde alene eller sammen med andre



Evaluering af den samlede undervisning 2024 SurveyMonkey

17 / 44

49.35% 38

50.65% 39

0.00% 0

Sp. 17
Ved hver prøve skal der være nogle tilsynsførende - kunne du få
den hjælp/ information du havde brug for af dem ved prøven?

Besvaret: 77
 Sprunget over: 4

I ALT 77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja i høj grad

Ja i mindre
grad

Nej - slet ikke
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Ja i høj grad

Ja i mindre grad

Nej - slet ikke
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  86   6,918   80

Sp. 19
I hvilken grad oplever du, at det er godt, at skemaet i maj er
ændret, så der er fokus på de fag, som du skal til prøve i og de øvrige

boglige fag er omlagt til de fag.
Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80
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  68   5,411   80

Sp. 20
I hvilken grad ved du, hvilke formelle krav der er til de fag du skal
til mundtlig prøve i?

Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80
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  64   5,151   80

Sp. 21
Oplever du, at der er tid til at få hjælp af din faglærer?
Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80
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SVARMULIGHEDER GENNEMSNITLIGT ANTAL SAMLET ANTAL BESVARELSER



Evaluering af den samlede undervisning 2024 SurveyMonkey

22 / 44

2.53% 2

8.86% 7

74.68% 59

13.92% 11

Sp. 22
Oplever du at det har været svært at finde en gruppe at være en
del af, hvis du skal til en prøve, hvor der er grupper? (hvis ikke - sæt x i

feltet - jeg skal ikke til gruppe-prøve)
Besvaret: 79
 Sprunget over: 2

I ALT 79

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Det har været
meget

svært/kompli...

Det har været
svært/komplicer

et at finde ...

Det var ikke
noget problem

Jeg skal ikke
til

gruppe-prøve
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Det har været meget svært/kompliceret at finde en gruppe

Det har været svært/kompliceret at finde en gruppe

Det var ikke noget problem

Jeg skal ikke til gruppe-prøve
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  51   4,073   80

Sp. 23
I hvilken grad oplevede du, at det var let at finde ro og
koncentration til at lave dine synopser

Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80
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  79   6,293   80

Sp. 24
I hvilken grad ville du gerne sidde alene og forberede dig på dit
værelse?

Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80
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  60   4,832   80

Sp. 25
I hvilken grad følte du, at du var godt med i forhold til at få lavet
dine synopser færdige til tiden?

Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80
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  66   5,306   80

Sp. 26
I hvilken grad oplevede du at der også har været tid til at lave
andet end synopser/ prøveforberedelse i maj?

Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80
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  56   4,486   80

Sp. 27
I hvilken grad oplever du, at prøver og synopser presser dig i din
hverdag

Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 80
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7.50% 6

25.00% 20

67.50% 54

Sp. 28
Har du gjort brug af at tale med en lærer/volontør om det at være
presset i forhold til prøverne?

Besvaret: 80
 Sprunget over: 1

I ALT 80

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja flere gange

ja - nogle få
gange

Nej det har
ikke været

nødvendigt
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Ja flere gange

ja - nogle få gange

Nej det har ikke været nødvendigt
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  67   5,257   79

Sp. 29
I hvilken grad har du følt at der var nok lektioner i de enkelte fag
til at nå i mål med opgaverne - skriv gerne i feltet nedenfor, hvis der er

fag, som skulle have haft flere lektioner efter din mening
Besvaret: 79
 Sprunget over: 2

Respondenter i alt: 79
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29.17% 21

4.17% 3

13.89% 10

8.33% 6

2.78% 2

22.22% 16

37.50% 27

Sp. 30
Skriv her hvis der var fag, som efter din mening burde have haft
flere lektioner tilrådighed

Besvaret: 72
 Sprunget over: 9

Respondenter i alt: 72  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dansk

10pro

Matematik

Engelsk

Historie /
samfundsfag

Naturfag

Det var fint
alt sammen -

intet behov ...
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Dansk

10pro

Matematik

Engelsk

Historie / samfundsfag

Naturfag

Det var fint alt sammen - intet behov for ændring
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17.72% 14

29.11% 23

53.16% 42

Sp. 31
I synopseperiode gennemføres de fleste valgfag - i hvilken grad
er du glad for at der også er valgfag i denne periode af året?

Besvaret: 79
 Sprunget over: 2

I ALT 79

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Det behøver
der ikke være i
denne periode

Mellem

Det er rigtigt
godt med

valgfag i de...
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Det behøver der ikke være i denne periode

Mellem

Det er rigtigt godt med valgfag i denne periode
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  70   5,543   79

Sp. 33
I hvilken grad har du følt dig informeret om kravene til prøverne
Besvaret: 79
 Sprunget over: 2

Respondenter i alt: 79
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  74   5,807   79

Sp. 34
Hvordan var din overordnede oplevelse af afviklingen af de
mundtlige prøver
Besvaret: 79
 Sprunget over: 2

Respondenter i alt: 79
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24.44% 11

46.67% 21

8.89% 4

15.56% 7

17.78% 8

2.22% 1

Sp. 35
Er der nogle fag, hvor du oplevede det ikke var klart, hvad den
mundtlige prøven gik ud på?

Besvaret: 45
 Sprunget over: 36

Respondenter i alt: 45  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dansk

Matematik

Historie /
samfundsfag

Naturfag

Engelsk

10pro-prøven
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Dansk

Matematik

Historie / samfundsfag

Naturfag

Engelsk

10pro-prøven
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14.10% 11

71.79% 56

7.69% 6

6.41% 5

Sp. 36
Hvordan var din oplevelse af om der var tid nok til at forberede
dig på den enkelte prøve?

Besvaret: 78
 Sprunget over: 3

I ALT 78

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Der var ikke
god nok tid

Der var lige
tilpas med tid

Der var alt
for meget tid

Har ikke lyst
til at svare
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Der var ikke god nok tid

Der var lige tilpas med tid

Der var alt for meget tid

Har ikke lyst til at svare
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  91   7,163   79

Sp. 37
Hvad synes du om, at der ofte var fri i 4.-5. og 8.-11.lektion?
Besvaret: 79
 Sprunget over: 2

Respondenter i alt: 79
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  58   4,476   77

Sp. 38
I hvilken grad har du lagt den arbejdsindsats i prøveperioden,
som du mener var lige tilpas

Besvaret: 77
 Sprunget over: 4

Respondenter i alt: 77
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  64   4,837   76

Sp. 39
Synes du at prøver er vigtige
Besvaret: 76
 Sprunget over: 5

Respondenter i alt: 76
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50.65% 39

28.57% 22

20.78% 16

Sp. 40
Ville du vælge en helt prøvefri 10.klasse hvis du kunne?
Besvaret: 77
 Sprunget over: 4

I ALT 77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

JA

NEJ

Har ingen
holdning
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JA

NEJ

Har ingen holdning
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28.21% 22

48.72% 38

23.08% 18

Sp. 41
Har du brugt fritid på at blive klar til prøverne?
Besvaret: 78
 Sprunget over: 3

I ALT 78

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja i høj grad

Ja i mindre
grad

Nej slet ikke
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Ja i høj grad

Ja i mindre grad

Nej slet ikke
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14.10% 11

21.79% 17

34.62% 27

25.64% 20

3.85% 3

Sp. 42
Har prøveperiode været mindre presset end du forventede?
Besvaret: 78
 Sprunget over: 3

I ALT 78

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja i høj grad

ja i mindre
grad

Mellem

Nej - den har
været ret

presset

Nej den har
været meget

presset
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Ja i høj grad

ja i mindre grad

Mellem

Nej - den har været ret presset

Nej den har været meget presset
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14.29% 11

55.84% 43

25.97% 20

3.90% 3

Sp. 43
Hvordan har din overordnede oplevelse af den mundtlige
prøveperiode været

Besvaret: 77
 Sprunget over: 4

I ALT 77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Den har været
udfordrende

Det har været
ok

Det har været
en god periode

Den har været
en meget god

periode
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Den har været udfordrende

Det har været ok

Det har været en god periode

Den har været en meget god periode




